Fo-Kurs-Mathe Training-2

Aufgabe 1

Bilde die erste Ableitung: 3

1-2x

flo) =

Aufgabe 2

Bilde eine Stammfunktion: f(x) =3(x%—4e7?%)

Aufgabe 3

Lose die Gleichung: e** +e*—2=10

Aufgabe 4 Lése das folgende LGS mit dem GauRve
2X; + 5X, 2X; = -1
X, + 4x; = 22
33X, + 7X, = 15
Aufgabe 5
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rfahren

Gegeben sind die Punkte A (1|-1]0), B(1]|4]|1) und C(2]0]-1).

a) Weisen Sie nach, dass diese drei Punkte nicht auf ei

)

b) Die Ebene E enthélt die drei Punkte A, B und C.
0 1
+t-|6

0

3

Begriinden Sie, dass die Gerade ¥ = (
0

parallel zur Ebene E ist.

ner Geraden liegen.

teR

Aufgabe 6
A Zeichne in dieses Schaubild Punkte A bis F mit
y den folgenden Eigenschaften ein.
21 a) Im Punkt A ist der Funktionswert positiv
und die Ableitung negativ.
11
b) Im Punkt B ist die Ableitung am gréRten.
X
} p | c) Inden Punkten C, D und E sind die
0 1 2 3 Ableitungen gleich.
-1 d) Im Punkt F sind der Funktionswert, die
erste und
die zweite Ableitung negativ.
- \
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Aufgabe 1

Aufgabe 2

Aufgabe 3

Rucksubstitution: e* =1 x=1In(1) =0 e* =

Aufgabe 4 Lose das LGS
+ 5X,

2X,

Training-2

3

fG) ===

1-2x

flx) =

3(1 — 2x)™! Potenz- und Kettenregel
6

—3(1 - ZX)_Z ' (—2) = 6(1 - ZX)_Z = m

f(x) = 3(x% — 4e%*) Potenzregel und bei e riickwirts Kettenregel
3 3
F(x)=3- x——ie‘zx =3(L 4 pe2x
3 =2 3

Lése die Gleichung: e?*+e*—-2=0
e*=u u’+u-2=0
-1+vV1+8 -143
> =

ul = uy =1 u,=-2

N

—2 keine weitere Losung

Die zweite Zeile in die 1. Zeile schreiben!

1 0 4 22
X, + 4x; = 22 2 5 -2 -1
3%, + Tx, = 15 37 0 15
1 0 4 22 1 0 4 22
0 5 —-10 —45 0 5 —-10 —45 X3=6 X3=3 X3=-
0 7 -12 -51 0 0 10 60
Aufgabe 5 A(1]-1]0), B (1]4|1) und C (2]0]-1).

0 1
AB = <5> AC = < 1 ) Die beiden Vektoren sind nicht parallel, somit liegen die drei Punkte
1 -1

nicht auf einer Geraden.

o))

1
1 ) Der Richtungsvektor der Geraden kann als Linearkombination der beiden

-1

Spannvektoren der Ebene E geschrieben werden. Somit ist g parallel zu E.
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Aufgabe 6
A Zeichne in dieses Schaubild Punkte A bis F mit
Y den folgenden Eigenschaften ein.
21 e) Im Punkt A ist der Funktionswert positiv
und die Ableitung negativ.
11
f) Im Punkt B ist die Ableitung am groRten.
X
E = | g) Inden Punkten C, D und E sind die
0 1 2 3 Ableitungen gleich.
-1 h) Im Punkt F sind der Funktionswert, die
erste und
die zweite Ableitung negativ.
-2 \




